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4. MEĐUNARODNI PROJEKTNI SASTANAK 

Dana 12. srpnja 2022. sastali su se svi partneri s projekta 
E.L.So.M.C.I u gradu Carpiju (u Italiji) na svom predzadnjem 
projektnom sastanku i na njemu podijelili rezultate pilotiranja 
Tečaja engleskog jezika uz pomoć pjesama namijenjenog 
osobama s blagim kognitivnim poremećajem, odnosno početnom 
demencijom. Pilotiranje je dovršeno u Hrvatskoj, Italiji, Grčkoj, 
Sloveniji i Španjolskoj. Tom prigodom osvrnuli su se na postignute 
rezultate i isplanirali sljedeće projektne aktivnosti. 

REZULTATI PILOTIRANJA TEČAJA E.L.So.M.C.I.   
Od listopada 2021. do srpnja 2022. u svim europskim zemlja-
ma koje su bile dio projekta (Hrvatska, Italija, Grčka, Slovenija i 
Španjolska) provedeno je pilotiranje tečaja. Glavni cilj radionica 
bio je stimulirati kognitivne funkcije učenika s blagim kognitivnim 
poremećajem kako bi se prevenirao ili odgodio možebitni proces 
daljnjeg kognitivnog pada, odnosno prelazak u demenciju, potak-
nulo psihološku dobrobit i druženje, te poboljšalo njihovo raspo-
loženje, ali i upoznalo ih s osnovama engleskog jezika i izložilo 
angloameričkoj kulturi. Pilotiranje tečaja provelo se kako bi se 
testirale učinkovitost i kvaliteta ove inovativne metode stimula-
cije kognitivnih funkcija. U pilotiranju je sudjelovalo ukupno 66 
ispitanika s blagim kognitivnim poremećajem, u dobi od 48-86 
godina, većina je imala osnovno predznanje engleskog. U Hrva-
tskoj, Italiji i Španjolskoj radionice su se odvijale uživo, dok su u 
Grčkoj i Sloveniji učenici učili online tijekom covid-19 pandemije. 
I online i uživo radionice imale su pozitivan učinak na sudionike. 
Sudionici su tečaj ocijenili interesantnim i bili iznimno motivira-
ni za učenje, a pogotovo su se veselili pjesmama i interaktivnim 
aktivnostima. Zabilježena su i poboljšanja na planu raspoloženja 
i smanjenja osamljenosti. Službeni izvještaj s međunarodnim re-
zultatima pilotiranja bit će objavljen do kraja godine, a rezultate 
hrvatskog pilot tečaja voditelji će predstaviti na Hrvatskom kon-
gresu o Alzheimerovoj bolesti s međunarodnim sudjelovanjem, u 

Supetru na otoku Braču, od 5. do 8. listopada 2022.. 

SLJEDEĆI KORACI
U srpnju 2022. pokrenuli smo pilot verziju online tečaja za eduka-
tore, u sklopu kojeg će tokom 18 sati nastave osobe koje žele im-
plementirati tečaj dobiti materijale, kompetencije i alate potrebne 
za replikaciju naših projektnih rezultata i implementaciju tečaja 
engleskog jezika uz korištenje pjesama u svojoj okolini. Besplatni 
online tečaj bit će naposlijetku dostupan bilo kojoj osobi u sektoru 
zdravstva i skrbi koja radi s osobama s invaliditetom, osobama 
starije životne dobi, s kognitivnim oštećenjima, s blagim kogniti-
vnim poremećajem ili početnom demencijom, kao i nastavnicima 
engleskog jezika koji žele proširiti svoje kompetencije na učenike 
starije životne dobi. Tečaj je odlična prilika za besplatno učenje 
odraslim osobama diljem Europe koje žele povećati svoje vještine. 
Besplatni tečaj bit će dostupan na e-learning platformi krajem ove 
godine, na linku:  https://www.songsforcare.eu/learning/

Želite li naučiti više o projektu ili pratiti naše sljedeće korake, 
možete posjetiti internetsku stranicu  http://www.songsforcare.
eu ili nas pak zapratiti na najpopularnijim društvenim mrežama uz 
pomoć tagova #songs4care #songs4careproject.

E.L.So.M.C.I  je sufinancirala Europska Komisija iz fonda Erasmus 
Plus, broj sporazuma: 2020-1-EL01-KA204-078922
Želite li više informacija o implementaciji projekta u Hrvatskoj, 
molim kontaktirajte nas: Prof. prim. dr.sc. Ninoslav Mimica, spe-
cijalist psihijatar, Predstojnik Klinike za psihijatriju Vrapče Me-
dicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Voditelj Referentnog 
centra Ministarstva zdravstva Republike Hrvatske za Alzheime-
rovu bolest i psihijatriju starije životne dobi Bolnička cesta 32, 
HR-10090 Zagreb, klinika@bolnica-vrapce.hr Krešimir Radić, dr.
med., specijalist psihijatar, kresimir.radic@bolnica-vrapce.hr

Međunarodni edukativni E.L.So.M.C.I. projekt, financiran iz programa Erasmus+, bliži se završetku. 

#songs4care

Program sufinancira Europska Komisija. Ova objava povezana s Projektom koju su korisnici zajednički ili pojedinačno izra-
dili, u bilo kojem obliku i na bilo koji način odražava samo stajalište autora, i Komisija nije odgovorna za bilo kakvu upotrebu 
informacija koje sadrži.


